



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	361
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/01/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	118
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COM	IPAÑÍA:	_RADIODIFUSORA DEL SUR CRISUR CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR		CÁLVÁ CALVÁ MARTIN FRANCISCO RAFAEL
IDENTIFICACIÓN	P	-1102093596
CARGO:		GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	- 1	DOS AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGUN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA A 30 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2020

JUAN CARLOS CISNEROS SANCHE

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN 3

É PEÑA 12-90 EÑ TRE LOURDES Y MERCADILLO